
1/2

Jedna mapa ukazuje – tím se finská linie vakcín liší od
zbytku EU

is.fi/kotimaa/art-2000009179627.html

Vlast

Finsko je se svou řadou vakcín černým koněm Evropské unie.

Finsko má jinou řadu koronavirových vakcín než zbytek Evropské

unie. Foto:  Jarno Mela / Lehtikuva

Joona Laukkanen

12:47

Finsko má v současnosti řadu koronavirových vakcín, která se

výrazně liší od zbytku Evropské unie.

V současné době se ve Finsku čtvrtá vakcína proti antraxu nepodává

pracovníkům sociálního zabezpečení ani osobám starším 12/18 let.

Linie se od zbytku EU liší, protože ve všech ostatních zemích EU jsou

pracovníci sociálního zabezpečení buď očkováni čtvrtou dávkou,

nebo je čtvrtá dávka dostupná všem starším 12 nebo 18 let.

Ve Finsku dostávají čtvrtou dávku vakcíny pouze lidé starší 60 let a

lidé ze zdravotních rizikových skupin.
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Mapa připravená Ilta-Sanomie ukazuje kontrast dobře. Finsko je

jedinou zemí, která na mapě plné zelené zůstává červená. Výjimkou

je Chorvatsko, kde nejsou informace o linii vakcín.

Ilta-Sanomat včera uvedl, že finská politika vzbuzuje u mnoha

odborníků na zdravotnictví překvapení.

Čtěte více: Zdravotníci mají divoké podezření: Chce THL Finům

způsobit onemocnění koronou?

Světová zdravotnická organizace WHO, Evropská agentura pro

infekční nemoci ECDC a Evropská léková agentura EMA – stejně

jako velké národní zdravotnické úřady v USA (CDC) a Británii (NHS)

doporučily posilovací očkování pro zdravotnický a sociální personál.

Ve Spojených státech a Kanadě je již čtvrtá vakcína nabízena všem

starším 12 let. Infekce nakažená kdekoli jinde na světě se také

nepočítá jako jedna posilovací dávka.

Vedoucí lékařka THL Hanna Nohynek v úterý v koronavirových

informacích THL uvedla, že tři vakcíny poskytují dobrou ochranu

zdravým lidem v produktivním věku.

- Pokud by byla nová varianta, která by se všem vyhnula, tak bychom

se museli zamyslet znovu, pak bychom byli na nule, řekl Nohynek.

- Ohledně tří očkování je současná situace dobrá.

Společnost THL v úterý oznámila, že nákaza koronavirem spolu s

koronavirovou vakcinací vytváří nejsilnější a nejdéle trvající ochranu

proti závažnému koronaviru.
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